

ЖЕНЩИНЫ ДАВНО ВЫДВИНУЛИСЬ ИЗ ОТСТАЛЫХ В ПЕРЕДОВЫЕ (И. СТАЛИН)

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
Новосибирского губернского ЦК ВКП(б), горисполкома и
губисполкома г. Новосибирска, Баренцевой п. № 1

8 МАРТА 1933 г.
№ 55-(2907)

Общественное колективное хозяйство—вот подлинная экономическая база действительного равенства женщин с мужчиной

ДА ЗДРАВСТВУЕТ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ РАБОТНИЦ И КРЕСТЬЯНОК!

УКРЕПИТЬ КОЛЛЕКТИВНЫЕ ХОЗЯИСТВА СДЕЛАТЬ ИХ БОЛЬШЕВИСТСКИМИ

Первая группа большевиков — руководителей политотделов МТС и совхозов — выехала на места работы

ИНСТРУКТИВНОЕ СОВЕЩАНИЕ В МОСКВЕ

МОСКВА, 3 марта. В Колонном зале дома Госсовнархоза состоялось собрание съезда хлодотовцев ЦК ВКП(б) обраине усаженных в ближайшие дни в день работников политотделов МТС и совхозов. Собрание открыто заведующим сельхозотделом секретарем ЦК ВКП(б) Нагановичем, встреченным бурными аплодисментами. С докладами о задачах политотделов МТС и совхозов выступили тов. Криничный — начальник Политотдела НИЗ СССР, а также Семёнов начальник политуправления Национального хлодова. После докладов Криничного Самсон выступил Наркомом СССР Яковлев. В конце собрания о большой речи о задачах политотделов МТС и совхозов по их ближайшей практической работе выступил Наганович — Грохотовым аплодисментами, возгласами: Да здравствует Центральный Комитет партии! Да здравствует вождь миллионов рабочих и крестьян Сталин! Было втянутое собранием предложение группы работников политотделов по группе приветствию Сталину.

ПРИВЕТСТВИЕ СТАЛИНУ

Вождю нашей партии, лучшему другу и учителю Сталину.

Дорогой товарищ Сталин! Мы, работники политотделов МТС и совхозов, обраине на инструктивное совещание перед отездом в место работы, горячо приветствуем свой ленинский Центральный Комитет и тебя, верного руслу нашей партии, первого ударица социализма, инициатора создания политических отделов МТС и совхозов, любимого вождя рабочих и колхозов.

Мы говорим, что освобождение рабочих должно быть делом самих рабочих и точно так же и освобождение женщин — работниц должно быть делом самих женщин-работниц. (Ленин).

Мы создаем образцовые учреждения, столовые, ясли, которые освободили бы женщины от домашнего хозяйства. Здесь именно на женщине бо́льшего всего лежит эта работа и устройству всех этих учреждений (Ленин).

КЕМЕРОВО, 8 марта

Международный день, международное революционное движение с года в год проводят 8 марта — международный день работниц и крестьянок, как день смотра сил революционных группировок женщин и их участия в борьбе за освобождение от ига капитализма.

Международный женский день стал боевым днем мобилизации трудящейся женщин на борьбу за социализм, под руководством Коммунистического Интернационала, разоблачившего пролетарскую сущность членов Испанской французской интернациональной — смазать массовый характер женского дня и превратить его в мирное праздество на основе классового мира и сотрудничества с буржуазией.

Мобилизующие революционные значение международного коммунистического женского дня доказано всем историческим развитием революционного движения. Значение это особенно возрастает теперь, когда мир вступил во второй тур революционной войны.

Экономический кризис капитализма усиливается. Обостряются все больше и больше все противоречия капиталистического общества. Империалисты готовят новую кровопролитную войну, усиливая наступление на жизненный уровень трудящихся. Власть фашизуется, покрывая свой путь к спасению капитализма от неизбежной катастрофы потоками рабочей крови, огненного террора и массовым избиением революционных рабочих.

Ввойне ухудшилось положение рабочих, жизни которых сведены к абсолютному голодаанию.

Но работницы всего мира имеют сейчас прекрасный образец освобождения от игна империализма, образец трудящейся женщины СССР, получившей подавление раскрепощение и все больше и больше поднимавшейся на уровень активного участия в практическом разрешении исторических задач пролетариата — построение во 2-миллионного бесклассового социалистического общества.

8 марта текущего года работница, колхозница и трудящаяся женщина СССР проводят в обстановке колоссальных побед социалистического строительства, в обстановке, когда «общество все впереди», которое, по выражению Владимира Ильинича, является необходимым условием для полного освобождения женщины и для действительного равенства ее с мужчиной — укрепилось не только в промышленности, но и в сельском хозяйстве, в обстановке, когда все больше возрастает участие женщин в общепроизводительном труде, когда женщина будет занимать такое же положение, как мужчина. (Ленин).



НА ПУСКОВОЙ СТРОЙКЕ: ЖЕНЩИНЫ ШАМОТИЦЫ
лучшие ударницы Коксострова.

ВЫСОКО ДЕРЖА ЗНАМЯ ЛЕНИНА, МЫ ОДЕРЖИВАЕМ ПОБЕДЫ НА ФРОНТЕ УГЛЯ

Перед угольщиками рудника стоит задача закрепить достигнутые успехи в выполнении плана угледобычи. В марте рудник должен выдать 56000 тонн угля.

Выполнить мартовскую программу по руднику налицо все возможности. Бригады угольщиков Диагональной шахты, обивавшие соревнование на лучшую бригаду района, шахту по росту производительности труда, снижению себестоимости и улучшению качества выдаваемого угля.

На своих женских собраниях, бригады работниц Центральной шахты, готовясь к восьмому марта, приняли вызов ударников и ударниц Краснознаменной Диагональной шахты и включились в соревнование.

За первую пятидневку марта Центральная шахта план угледобычи выполнила на 100 проц. На достигнутых успехах мы останавливаться ни в коем случае не можем и не должны.

Сейчас на шахте чрезвычайно тревожно обстоит вопрос с капитальными работами. Главное внимание, упор в работе в всех организациях шахт должен быть взят на форсирование проходки квершлагов и уклона № 3. Проводя подготовку к восьмому марта, рудник обязаны поставить на должную высоту. Помочь работе в овладеть техникой — первое главное в повышении производительности, снижение себестоимости и улучшение качества продукции. Житкова.

ЛОЗУНГИ ВЦСПС К МЕЖДУНАРОДНОМУ КОММУНИСТИЧЕСКОМУ ЖЕНСКОМУ ДНЮ

3. Для полного освобождения женщины и для действительного равенства ее с мужчиной нужно, чтобы было общественное хозяйство, было участие женщин в общем производственном труде. Тогда женщина будет занимать такое же положение как и мужчина. (Ленин).

4. Трудящиеся женщины! Ударной работой по выполнению плана первого года второй пятилетки, активной работой в Осоавиахиме, РОККЕ еще больше укрепим оборонспособность СССР. Плановый призыв Красной армии — зоркому часовому советских границ!

5. Мобилизуем трудящуюся женскую массу на практическое превращение в жизнь постановлений Январского плана ЦК и ЦК ВКП(б). Овладеваем техникой производства, поднимем производительность труда, снизим себестоимость, дадим высокое качество продукции. Беспощадной борьбой с прогулками, железной трудовой дисциплиной обеспечим выполнение плана 1933 года.

Да здравствует вторая пятилетка! 6. Работницы, жены рабочих! Создадим собственную продовольственную базу на каждом предприятии, выделим лучших работниц и жен рабочих в общественные столовые, в фабрик-кухни, на хлебозаводы, в кооперативы, в рабочие лавки, побольшевистски проведем огородный сад!

7. «Мы создаем образцовые учреждения — столовые и ясли, которые освободили бы женщины от домашнего хозяйства. И здесь именно на женщину более всего ложится эта работа по устройству всех этих учреждений» (Ленин).

8. Организуем широкий поход за чистое и культурное жилище рабочих, работниц. Создадим санитарные посты РОККА на всех предприятиях, общежитиях, фабриках, кухнях, столовых, школах, детучреждениях!

9. «Колхозницы должны помнить о силе и значении колхозов для женщин, должны помнить, что только колхозы имеют они возможность встать на равную ногу с мужчиной. За охрану социалистической общественности, за решительное изгнание из колхоза и села кулаков и кредиторов, лодырей и жуликов!

10. «Женщины колхозов — большая сила. Держать эту силу под спудом, значит допустить преступление. Наша обязанность состоит в том, чтобы выдвинуть вперед женщин в колхозах, пустить эту силу в дело (Сталин).

11. Колхозницы! Делегаты! Депутаты советов! Будьте в передовых рядах борьбы по подготовке к проведению весеннего сева в 33 году. Боритесь за культурную обработку полей, за высокий урожай, за полную победу большевистского сева!

12. Колхозницы! Поднимем производственно-трудовую дисциплину колхозов, заготовим в срок семена, вы полним нормы высева, обеспечим белитильный уход за рабочими скотом и птицей. За охрану социалистической общественности, за решительное изгнание из колхоза и села кулаков и кредиторов, лодырей и жуликов!

13. Направим самодеятельность колхозниц на организацию общественного питания на колхозных полях, на развертывание сети ясель, детских площадок в селе. Обеспечим широкое участие колхозниц в работах весеннего сева!

14. В день 8 марта дадим новые сотни тысяч работниц и колхозниц в ударные бригады. Да здравствует физкультурение и ударничество!

15. «Нет сомнения, что среди работниц и крестьянок имеется во много раз больше чем нам известно организаторских талантов, людей, обладающих умением наладить практическое дело» (Ленин). Да здравствуют трудящиеся женщины — активные участники в великой социалистической стройке!

16. В день 8 марта наш горячий привет комсомолу и юным пионерам. Трудящиеся женщины! Активные участники в общественных организациях обеспечим подготовку к соревнованию и организацию досуга детей!

17. «Добьемся еще больших успехов в деле воспитания женских пролетарских масс в духе борьбы за полное торжество социализма, в духе выполнения великих заветов нашего учителя Ленина» (Сталин).

18. Трудящиеся женщины! Под руководством ленинской партии — к беспощадной борьбе с классовыми врагами — оппортунистами! Вперед к полным победам! Да здравствует Ленин!

Слово: «Да здравствует Ленин! ЦК ВКП(б)!

Примечание: Два первых лозунга по линии телеграфа к моменту выпуска газеты редакции получены не были.

